

**4** Проблему реєстраційного рейдерства в Україні досі не усунуто, але подолати її можна, запевняє BRDO

**5** Приватизація чи збереження державного статусу? Майбутнє Харківського авіаційного заводу бачать по-різному

**6** Постанова КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 р. № 132 і від 9 березня 2021 р. № 339»

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 10 ГРУДНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№238 (7106)

## ЦИТАТА ДНЯ

МАРИНА ЛАЗЕБНА:



«Якщо людина звертається, а зараз опалювальний сезон, то субсидію призначають із початку опалювального сезону. Тобто заднім числом».

Міністр соціальної політики про те, що подати заяву на призначення субсидії можна в будь-який період року, і не варто зволікати з цим

## Спільне розуміння консолідує лідерів

**ДИПЛОМАТІЯ.** Бізнес-форум, присвячений інвестиційним можливостям України, відкрив у Лондоні міністр закордонних справ Дмитро Кулеба. У зібранні взяли участь провідні інвестиційні банкіри, менеджери інвестиційних фондів, міжнародні радники, аналітики та інвестори Великої Британії та України. Міністр запросив британський бізнес інвестувати у пріоритетні галузі української економіки: ІТ, фінанси, аграрний сектор, інфраструктуру, туризм. Він закликав ділові кола Великої Британії до активної участі у приватизації державних підприємств.

«Рішення британського уряду збільшити розмір підтримки нашої держави до 3,5 мільярда фунтів стерлінгів демонструє високий рівень довіри між країнами на політичному рівні та між бізнесом», — цитує пресслужба МЗС слова Дмитра Кулеби.

На своїй сторінці у фейсбукці він підтвердив одностайну двопартійну підтримку України з боку політичних кіл Об'єднаного Королівства. Таких відносин, переконаний вітчизняний урядовець, вдалося досягти через спільне бачення обома країнами національних інтересів і світових викликів.

## ЦИФРА ДНЯ

**300** млн грн

перераховано для виплати зарплат гірникам держшахт. Це друга частина коштів від додатково спрямованого 1 млрд грн для таких виплат

## Перший крок до накопичувальної пенсійної системи



Фото: надає пресслужба Кабінету Міністрів України

**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Уряд започаткував експериментальний проєкт — програму додаткового соціального захисту працівників підприємств, що підпадають під велику приватизацію

## Чи знає молодь, чим живе країна

**ОРІЄНТИР ДЛЯ ДІЙ.** Є те, що насторожує в поглядах цього покоління й потребує особливої уваги держави

Оксана МАЛОЛІТКОВА,  
«Урядовий кур'єр»

Ми живемо в епоху складних змін. Відбуваються важливі події, які коригують вектори розвитку Укра-

їни. Через певний період нічне молоде покоління, стаючи виборцями чи управлінцями, впливатиме на подальшу долю нашої держави. І все залежатиме від цінностей, які вони сповідуватимуть. То

хто вони, завтрашні будівничі держави?

Нині формуються соціально-політичні погляди молоді. І тенденції, на які варто звернути увагу, оприлюднили автори соціологічного досліджен-

ня «Покоління молодих українців: життєві пріоритети, політична активність і соціальна пам'ять».

Українці віком 14—18 років, які живуть на всій території країни (крім Криму, міста Се-

вастополя й тимчасово непідконтрольних територій на сході держави), розповіли соціологам та історикам, чим живуть, які настрої панують у їхньому середовищі, яким бачать своє майбутнє.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 10 грудня 2021 року

USD 27.1013

EUR 30.6773

RUB 3.6798 / AU 48163.35

AG 595.33

PT 25553.27

PD 48795.89

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 4 6

за 1 долар США

за 1 євро

за 10 рублів

за 1 трійську унцію





